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3agaHue 1.

» [locmMompume Ha KapmuHKy u daume - A
omeemabl Ha 80r1POChI:
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B MaTteMaTuke y @uryp Toxxe ectb CBOS
dhopMa. HanpuMmep, Ha KapTUHKe (pUc. 2)
HapUCOBaHbl KBAAPAT, TPEYrOJIbHUK U KPYT.

« [NaBanTe
noTpeHupyemcs B
onpeneneHnn opm.
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3apaHue 2:
onpepeneHue copm.

llocmompume Ha KapmuHKy U
Oalime omeembl Ha 80r1POChHI.

1. CKoribko k8adpamos
u30bpaxxeHo Ha KapmuHKe?

2. CKornbKo mpeya0ribHUKO8
u3obpaxkeHo Ha KapmuHKe?

3. CKOrbKO Kpy208 u3obpaxkeHo
Ha KapmuHKe?

[MpeoMeTbl, OKpyKatoLLmne Hac,
UMEIOT TaKyHo e oopmy.
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3apaHue 3:
onpepeneHue copm.

llocmompume Ha KapmuHKy U
Oalime omeembl Ha 80r1POCHI:
1. Kakue npedmemel Ha
KapmuHKe umerom KkeadpamHyio
popmy?

2. Kakue npedmemenl Ha
KapmuHKe uMerom Kpyearyro
popmy?

3. Kakue npedmemsl Ha
KapmuHKe umerom
mpeyaoribHy hopmy?
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3apaHue 4: cxoacTtBa m
oTnn4usa uryp. %
B

+ Paccmompume g¢buzypbl Ha ;
S . KapmuHkax (puc. 8-10). Yem oHuU Iy

; rnoxoxu? Yem oHu CI a
. A
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A=—C  omnuyaromcs?
3akpenum rnonyyeHHble 3HaHUS:
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" KOMHATE UMEIOT ®OPMY
i KPYIA, KBAIIPATA,
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3apaHue 5: cBOUCTBA
curyp.

llocmompume Ha KapmuHKy U

Oalime omeembl Ha 80r1POCHI: -
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1. CKosbKO CUHUX ¢bucyp Ha
KapmuHke?

2. CKOMbKO KpacHbIx ¢huayp Ha

KapmuHke? ‘
3. CKOrbKO Kpy208 Ha

KapmuHke?

4. CKornbKo keadpamos Ha

KapmuHke?

5. CKO/IbKO mpeyaoribHUKO8 Ha

KapmuHke?

6. CKornbko bonbwux cpuayp Ha

KapmuHke?

2300 7. CKOJbKO MareHbKUX ¢ouayp Ha

+ 210 KapmuHke? 2x2=4
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3agaHue 6: cpaBHeHue
pa3mMepoB NPeaMETOB

[MocMOTpUTE Ha KAPTUHKMU U
cpaBHUTE NpeaMEThI.

Ymo moxxHO cka3amp o0 OriuHe
KapaHOaweu?

Umo MOXXHO cka3amb O C/TIOHE U
MbIWKe?

Ymo MOXXHO cka3amep O
mornuwuHe KHuau u briokHoma?
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3agaHue 7: cpaBHeHue
pa3mMepoB NPeaMETOB

lNeped samu 0se rieHmMbI (puc.
24): CUHSIA U 3e1eHas. 1
CpasHume ux ro wupuHe.
Kakasi neHma wupe, a kakasi
y)Ke? Ale—iC
Ymo HuxXe, a Ymo ebiwe?
NopBenem utor:

lMpedmembi MOXHO
cpasHusamb o pa3mepy,
OdsluHe, 8bicOMeE, WUPUHE.
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SafaHue 8:
pacnonoxeHue

npeaveTonB

K Ham Ha ypokK npuwern
komeHoK. OH makou
Hernoceonusbil. [locmompume
Ha KapmuHKuU (puc. 26-31).

[Oe cudum KOmeHOoK?
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MaTtemaTuk

J'IeBble /I npaBble pykn 4
bl )K€ 3HaEM, UTO y HENOBEKa | /| |

nBe pyku: rnesas (puc. 32) u
npaBag (puc. 33).
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OdidrVvIiC J. JICBEDIC Vi 11PDdBbIC
CTOPOHbI

[lposedem HabodeHue. Onpedenum y »
Ye/108eKa Ha KapmuHke (puc. 34) nesyro u o P
npasyr CMOopPOHy.
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[lokaxkeMm, rae ero npaBoe yxo [Tokaxewm, rae ero npasbin
rnas

[lokaxeM, roe ero nesoe yxo

A Tenepb NOKaXKeM, rae ero JeBblid rnas
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agaHue 10: nesble U
NnpaBbl€ CTOPOHDbI

+ 1. Onpedenume, 20e npasas u
o/ |. sleeasi pykay MarnibquKka Ha
KapmuHkax (puc. 39-40).

2. Onpedernume, 8 Kakou pyKe
wapuk y BuHHu lyxa (puc.
43-44).
3. Tenepb onpederniume, ¢ Kakou
cmopoHbl cmosim [amadyok u Ua
om BuHHu [lyxa no omHoweHuro
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